(500) Ex2 (510) 21Bx2S & (511) 2UBX2S S: (511-01) =DEXS (et ®a
==} A} OH j| g = 2 A} = =
212,892,628 211,379,183 1,513,445
0
1E2X3s 184,070,076 183,365,314 704,762
511
NBXA3S 184,070,076 183,365,314 704,762
=12x3 147,197,096 146,492,334 704,762 | [ EESAID ]
O #2350t SdAY
(Z23H) 0% - (91%) 50,000,000& = A50,000
[ AtSIS XD ]
O Qtezdl|2 2H(H=HE=H012 2 1H4)
(Zd) 219,364,000& - (21&™) 210,000,000& = 9,364
O Meddz(VIzMeEsaI Xt 2245 SH)
(Z23d) 00,300,000& - (21&) 235,912,000& = A35,612
[ (A Z 2D ]
O Has 224018 K&
(&) 242,864,000% - (J1&) 226,864,000& = 16,000
O 0H&E=8 AL EUSH|
(Z23d) 2,150,000& - (OI1&) 1,980,000& = 170
O SO0HOH ToHA & AEdH 224
(Z23d) 51,300,000 - (J18) 48,200,000& = 3,100
O ES|A4E 224 £ EE=(11501a)
(Z3d) 6,376,413,000& - (J1&) 5,703,510,000& = 672,903
O BSANE HESAMLE (RS2 7)
(&2%) 75,000,000& - (21&)  120,000,000& = A45,000




& (500) BEx2 2 (510) 2DBX3S &: (511) 208x2S S: (511-01) =DEXS (A= &&)
| x _ ]
n = I A - IR & = | %

O EsAIE EHltl
(2%) 3,000,000& - (218) 5,000,000& = A2,000

O =238 ESAE AF(UN)

(&) 216,600,000& - (J1&) 150,480,000& = 66,120

O ANEHENE0E A=(Ex BH=E)
(

Z&) 216,600,000& - (J1&) 49,595,000& = 167,005

3d) 0& - (J1E) 49,595,000& = A49,595

0& - (21%) 433,000& = A433

6,522,000& - (J1&) 9,506,000& = A2,984

O 0BEE ASIIN HMOUWN HRAY BAZ2S
i

(Z&)4,471,150,000& - (J1&)4,651,150,000&

= A 180,000
[ SP=4AD ]
O ZAE2XNY XNEXEM At

() 466,760,0002 - (J1™) 947,800,000 = A481,040
O A= UE=)| XA

()  40,656,0002 - (J1¥)  85,420,000& = N44.764
O =YY A= - HEH

(BH) 9,158,0002 - (JIX) 5,033,000 = 4,125
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& (500)

2x3 B (520) Al - SHIEZZS st (521) Al - SHIRESS 2: (521-01) Al - SHIEZ2E (ol & e
) 3 . _
p = O & oo o | B A & = | ES

2d) 25,038,000& - (J1&) 29,489,000& = N4,451

O Z0Hel MEAIE 2IHI(29HA)
2 7.501,000& - (J1&) 295,685,000 = 201,816

O.LL
0x
~
[<o]

O T F=AESAIE 2| = 39,910

O Lo=sXsla SAX SEE
(

Z2%) 16,320,000& - (J1&) 16,920,000& = 2600

(¥=) 30,357,008 - (J1%)  28,358,000% = 1,999
O AE - AUDMY (8 WS

(¥F) 4,000,008 - (JIF) 12,500,000 = 8,500
O HAS EXIIY MBorNI

(¥=) 208,721,0008 - (J1F)  199,800,0008 = 8,921
O HAS 2RI OIS S|

(¥F) 14,304,008 - (JIF) 13,578,000 = 726

,075,000& - (J18) 990,000& = 85

O SO0H0H miolioid & &8dH 28I

(8%) 25,650,000& - (J1&) 24,100,000& = 1,550
O ESsA4E 22H & 282

(&) 3,188,207,0008 - (218) 2,851,755,000& = 336,452
O BAE HESAM(RE 2 7)

(%) 37,500,000& - (J1&) 60,000,000& = 222,500




& (500) Bx=2 2 (520) Al - SHIBZZ2S & (521) Al - SHIBREZSS S: (521-01) Al - SHIBEEZ3S Che E )
=2 OH /| 3 = ot = =

O 2SAL ZHIH|
(¥F) 1,500,008 - (JIH)
O ot ¢ OHOINE 2SDM SE4Y

(Z2d) 40,585,0008 - (J1&)

O g0t - ZOHor 8 A4 H=H]
(BF) 2,700,000& - (218)

O =238 ESAE AF(UN)

108,300,000& - (J1&)

O ANBEASOHBIOIA ME(YxE ZHE)
(Z&) 108,300,000& - (JI&)

O £¥& 2Nl (LIRFAH
)

972,000& - (J1%)

O 06EE ASEIIN Holaois HelAlY B4
248,397,000 - (21&)

fn §
o

2,500,000&

52,920,000&

2,400,000&

75,240,000&

24,798,000&

24,797,000&

182,000

1,755,000&

=
=)

258,397,000

1,000

A 12,335

300

33,060

83,502

A24,797

40,000

A 182

AT783

210,000




& (500)

2x3 o (520) Al - EHIBES3ES g (521) Al - THIZZ3S S0 (521-01) Al - SHIZXSS (celde)
Jl s - - _

O ZHEIXNS ZFXEM At

(BH) 60,012,000& - (J1&®) 121,860,000 = A61,848
O =0l 2dE==I| XA

(3H) 16,262,000 - (J1&) 34,168,000 = A17,906
O sIHz0l KA

(BH) 1,800,000 - (JI&) 2,430,0008 = AB630
O JI=XYGY Al - IHEH|

(BH) 2,927,0002 - (JI&) 1,690,0008 = 1,237
[ THEHTH D ]
O Dl AQE2FAL GHR A4 &I}

(3H) 0 - (I1%) 10,227,000 = A~10,227
O 2006E Z4GH2E ABAIY BE2 = 9,500
[ BAHAS D ]
O gxaH X

(BH) 39,735,000 - (JIA) 24,285,000 = 15,450
[ DEHZ™ Y ]
O 2006 2EHA XA H = 18,000
O ANUHASSAIY HEXRKA2

(¥X) 583,225,000& - (JIX) 727,458,000 = A 144,233
O HALHd =axa2

(BH) 13,295,000 - (JI&) 250,000,000 = A236,705
[ SAMHEAIRA ]
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